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Передплата
в» »РУ СЛАНА» виносить:

в Австриї
ВЖ ЦІЛИЙ рік . .
на пів року . .
на чверть року . 
на місяць . . .

20 кор
10 кор 
с кор 

1-70 кор

За границею.
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милостп і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх сьвят 
о о’Іа год. пополуднії.

Редакцня, адмінїотрация і
експедиция «Руслаиа» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педпция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.
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Др. Маттуш про пмітгае положене.
(X) Член палати вельмож, один з ви

значних провідників староческого сторон- 
ництва, Др. М аттуш , оповістив в місячни
ку »О8УбІа< ширшу розвідку під з. >На 
мертвій точці«, котра кидає цікаве сьвітло 
на сучасне політичне положене і станови
ще Чехів і тому хочемо познакомити на
ших читателїв з основою сеї розвідки.

Спершу подає автор погляд на розви
ток політичних справ в Австриї аж до >по 
невільного приміненя § 14. до австро-угор
скої угоди* і констатує, що обструкция по
казала ся немічною супротив австро-угор- 
скої угоди, бо вже др. Кайцль і ґр. Тун 
послугували ся тим §-ом для довершеня 
австро-угорскої угоди, отже й др. Кербер 
не буде соромити ся, піти сею дорогою. 
Так само перечислили ся Чехи що-до ві
днови торгових договорів і сподївали ся, що 
чужі держави не схотять приняти догово
рів, зроблених без парляменту. Чужа дер
жава не буде розбирати при підписанні до
говорів державно-правних условій, бо она 
має доволі способів на те, щоби вимусити 
додеріканє постанов договорних, затвер
джених Короною. Так само і що до затя
гана позичок показала ся обструкция без
сильною.

Автор пише відтак дальше: »3 наведе
ного виходить, що обструкция не зуміла 
перешкодити ані поборови податків і ре
крутів, ані затяганю позичок, отже що 
найважнїйші чинности державної управи 
бувають виконувані без участи парляменту, 
хоч — бодай формально — на основі кон
ституцій'. Але є ще один, науспішнїйший 
спосіб проти немилого правительства: єго 
повалене. Але навіть хоч би нравптельство 
д-ра Кербера уступило перед ческою об- 
струкциєю, де є порука, що наслїдники єго 
були би прихильнїйші для ческих дома
гань, особливо в такім случаю, як би гро
зила обструкция з другого боку.

Так отже веде обструкция до щораз 
частїйшого уживаня § 14-го, котрий повин
ні поборювати всі сторонництва політичні, 
бо він нічого иншого не означає, як зне
сене конституцій, а всеж таки найгірша 
конституция ліпша, як ніяка. Наколи роз
глянемо ся, які .наслідки заподіяв тенері- 
шннй заколот господарству, промисловії і 
торговлї, як страшно підтяв він державний 
кредит, як противники ческої народности 
використовують се против Чехів, то прийде
мо до заключеня, що єдино лише те полі
тичне сторонництво СПОВНЯЄ В ЦІЛОСТІ! свою 
задачу, котре уміє здобути безпосередніш 
вплив на держівну управу — а се може 
осягнути також си л ьн е  с то р о н н и ц тво  
опозицнйне — і котре сего впливу уживає 
для добра краю і народу ним репрезенто
ваного.

Одначе обструкцнйне сторонництво зрі- 
кає згори сего впливу. Хто знає всю ходу 
ческої боротьби політичної за останних 40 
літ, сему теперішні відносини живо прига
дують часи ческого пасивного опору проти 
державної ради і сой му. І то була ради

кальна політика, як і теперішня: ми дума
ли, що й нам се поведе ся, що вдало ся 
Мадярам; а хто лише несьміло висловлю
вав погляд, що сею дорогою не осягнемо 
нічого, сего виклннали, поки не полишено 
сеї дороги, певно не на шкоду народови, 
хоч з тою сьвідомостю, що далеко більше 
можна би було осягнути, а передовсім не 
допустити до безпосередних виборів до дер
жавної ради, як би Чехи були вже в 1870 
році розпочали активну політику.

Заміна обструкцій иншою формою пар
ламентарної боротьби є в сій хвилі також 
справою найбільшого політичного значіня. 
Обезвлада парламентарної діяльності! до- 
торкує ся не лише пвавительства і сторон- 
ннцтв, які ми поборюзмо, але і дїлає не
корисно і на ті ґрупи, котрі не є нам не
приязні і на ті, з котрими хочемо оставати 
в приязни.

Ческій делєґациї повинно залежати на 
тім, щоби она була осередком і провідни
ком сих сторонництв, котрі їй по крови і 
становищу близькі. Се очивидно буде ли
ше годі можливе, коли ческа делєґация 
зуміє із сими сторонництвамн не лише в 
головних основах, але і що-до тактики зго
дити ся, а ся тактика очивидно не може 
бути обструкцийна. Зм ін и  так т и к и  не 
м ож на в в аж а ти  к а п іт у л я ц и є ю , спри
чиненою наслідком малодушності! — бо 
сим не відступає ся від цілий народної по
літики, котрі хочемо иншими, правильними 
дорогами осягнути, коли-б в певнім речин- 
цї, котрий уложили би заступники нашого 
народу, не вдоволено би найконечнїйшим 
домаганям, і наколи-б по принятю нової 
тактики Німці не залишили обструкциї в 
ческім соймі, тоді мали би ческі посли 
знов вільні руки*.

Філія „Просьвіти“  в Бібрцї.

Дня 23. с. м. відбули ся в Бібрцї загальні 
збори тутешної філії «Просьвіти», в сали стра- 
жницї. На зборах явилось коло 150 селян, 8 
сьвящеників та 10 учителів. Збори отворив го
лова філії о. совітник Сїнгалевич відповідною 
промовою, почім писар філії п. Яків Яцкевич 
відчитав звіт з цілорічної дїяльности філії.

Зі звіту видно як найщирійші змаганя фі
лії, а головно еї голови, о. сов. Сїнгалевича. За
для браку салї, не могла філія урядити анї одно
го сьвята народного, анї одного концерту. За се 
діяльність філії виключно опиралась на роботі 
в читальнях. Чому нема статистики жнтя і за
непаду читалень; се конче потрібне і цікаве, се 
дає релєфний образ стану просьвітного. Знаємо 
лише, що є щось 42 читалень, але кілько чле
нів, книжок, гроший, власних домів, крамниць, 
щадниць і т. и. сего зі звіту довідатись ми не 
могли. Обїхав філїяльний виділ майже всі чи
тальні судового повіту Бібрки, старав ся о за- 
ложенє бурси селяньскої при школі 4-кл. в Стрі- 
лисках нових, та на жаль безуспішно. Найвідпо- 
віднїйшим місцем на бурсу надає ся, після моєї 
думки, Романів. Управитель сеї школи се дуже 
щирий чоловік, школу веде дуже добре, один 
з найліпших сил учптельских в повіті, а може 
навіть і в цілім краю і дав доказ своєї праці

над народом, бо вислав вже кільканайцять хлоп
ців до шкіл середних. Єсли філія щиро бажалаб 
бурсу заложити, то одиноким місцем на се є 
Романів.

Зі звіту довідались присутні дальше, що 
найгарні'йше розвивають ся читальні в Романо
ві, Городиславичах і Звенигородї. Романівска 
читальня має дуже величавий свій будинок — 
каменицю, де містить ся читальня, склей, та 
величезна саля зі сценою, декорациями (праця 
синів пароха — ґімназняетів). Дальше має она 
знаменито вишколений кружок аматорів, котрі 
вже сего року дали кільканайцять представлень. 
Розвинулась она завдяки мозольній праці о. Сїн
галевича, та щирій помочи місцевих інтелігент
них селян, між котрими перед веде унїкат між 
нашими війтами, п. Ів. Прибила, начальник гро
мади. Ж итє повного струєю бє в куті романів- 
скім, про иньші села шкода споминати. Захода
ми о. голови філія роздала між селян 805 щеп 
будьте даром, будьте по зниженій цїнї (філія 
дістала субвенцию з ради повітової 200 К).

По відчитаню звіту, о. пралат Чапельский, 
що случайно був на зборах (задля отвореня фі
лії руского Тов. педагогічного) каже, що не го
дить ся з практикою філії, котра не оголошує 
справоздань зі своєї дїяльности, та оправдує ся 
тим, що оголошуване наражує людий, працюю
чих над народом, і Гі  ріжпі переслїдоваця Се не 
лицює з нашою народною честию, а ми по
винні всю роботу пильно реґіструвати, та по 
наших часописах оголошувати. Тим дамо при- 
мір та заохоту иньшим до подібної праці.

Се справді справедливий закид і дуже гар
на рада. На жаль показалось з промови о. Ю- 
лїяна Левицкого з Звенигорода, що фактично є 
переслїдованя, навіть у сьвящеників, щож до- 
перва казати про тих, все під обухом стоячих 
учителів! От недавно єго попередника перене
сли за се, що щиро і ревно трудив ся в чи
тальня звенигородскій.

По сім промовляли ще ип. Прибила, Юш- 
кевич і Орлевич, сей послїдний жалував ся, що 
за пізно оголошено день загальних зборів, та 
що не було анї одного сьвята народного в році 
минувшім.

По удїленю абсолюториї уступаючому ви- 
дїлови, вибрано новий, котрий уконституовав- 
шись, так виглядає: О. Яків Сїнгалевич голова, 
п. Іван Бурбель уир. школи містоголова, п. Осип 
Чучкевич упр. шк. писар, п. Григорий Чучкевич 
скарбник, пи. Іван Прибила, 0. Дорош і І. Кіт 
виділові, а пп. Бурчак, Мисяк і Дацко заступни
ки видїлових.

Тепер почав говорити делегат головного 
Виділу др. Брик. Вперед розвинув цілий ряд ди
ректив для нового виділу, а опісля звернув ся 
до зібраних людий. Вийшовши з заложеня, чо
му є зле тепер між народом, вичисляє цілий 
ряд причин, на котрі в другій части своєї бесі
ди старає ся дати ради.

Зазначити тут належить, що & пана Брика 
дуже добрий бесідник. Беї оплескували єго сло
ва, так їм подобались. Се сила, котра стане ко
лись в рядах наших передових людий. А дав 
доказ свого талану реторичного як також і сво
го правдивого широкого образованя і знаня на 
«вєцу пшемисловім*, що відбув ся в тій самій 
сали, в 2 години иізнїйше. Др. Брик лишив ся 
по зборах просьвітних з цїкавости.

На вєцу реферував др. Ольшевский, дире
ктор бюра реклями зі Львова: «Як виґльонда
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наша весь обецнє, а як бендзє виґльондаць за 
10 лят пузьиєй, по упшемисловеню краю». Др. 
Брик річево скритикував реферат, боронячи на
шої народної чести; фактами доказав, яка то 
»рувносць« віє в акциї «попєраня пшемислу 
крайовеґо». Єго бесїда викликала сильне вражі- 
нє, скріплена вельми вдатними промовами дру
гих двох наших людий, пп. Бурбля і Чучкевича.

На вбцу тім промовляли окрім референта 
лишень Русини. Признати належить, що і рефе
рент відповідав по руски. Всі промови наших 
грімко оплескувала авдитория. »Браця« сильно 
були сконфундовані, огірчені, не надіялись та
кого бобу. Один панок, мабуть «бурміщ крулєв- 
скєґо вольнеґо мяста Бубркі», дуже огірчений, 
вийшов ще перед кінцем баталії, та проходжу
ючись по тротуарі зі своїми адгерентами, дока
зував всім, що винен «шиеводнїчонци (Мадей- 
ский, секретар судовий), бо он повінєн їм бил 
одебраць ґлос«... Але вертаю до річи.

(Конець буде).

Повиборче поколосє.

ргамЛу» статю, котру тут наводимо з дневни- 
карского обовязку, лишаючи одвічальність за 
правдивість наведених подій редакциї сего ор
гану: иОпінїю, яку видаз «Харггйй» про допо-
вняючі вибори, ствердили відтак, в ході сліду-! ня страт неприятелеви і без зисканя часу - о 
ючого тижня по виборах, так дискусия, викли-' щ0 ходить Куропаткинови від самого початку 
кана в дневниках ріжних напрямів, як і інфор- війни. Впрочім вислїдом виправи Штакельберґа 
мациї, які повело ся нам одержити з віродо- показує ся вже тепер опізненє операций против 
стойних жерел. Отже тому в інтересі' правди Цорт-Артура. На Ляотуньский нівостров мусїли 
годить ся єще раз повернути до сеї справи, яка Япанцї висадити цілком нову армню, а навіть 
кидає характеристичне сьвітло на галицкі від- новий полководець, ґен. Ідільді, обняв провід над 
носини. і веденєм облоги. Япанцї, які голосили сьвітовп,

«Діло» руский, демократично-народний ор- ’ що вже з початком сего місяця будуть мали 
ґан, уважає вислїд виборів за великий успіх, у- Порт-Артур в своїх руках, готовлять тепер голо- 
хвалений демократично-народним комітетом се-івний атак на перші окопи Порт-Артура доперва 
цесиї руских послів, а упадок її. Барвіньского на початок липня. А -де знов находить ся сам 
уважає за подію льокального і личвого значіня.' Куропаткин з головною силою своєї армиї, не 
Отже передовсім належить зазначити, що про-'знати зовсім введу рідших суперечних вістпй. 
єкт сецесиї вийшов від «умфкованого», москво-! Замітним є голос анґлїйского кореспондента 
філа др. К о р о л я  і став ухвалений сеймовим,1 Бенґов-а, знатока воєнної штуки і б. учасника 
руским клюбом («Ділок також признало, щ о(кримскої кампанії, який в листі до Могпіпв Розі 
інїциятором сецесиї не був Барвіньский, як се ось як висказує ся про
твердили ріжні польскі дневники) а не демо- , , , „

стратеґічні похибки Япакців,кратично-народним комітетом. *
яких симпатиї до малого, але хороброго союзника 

Вислїду доповняючих виборів «Діло» не , . .... . .... ... . ...г Анґлії перешкодили завважатп анґліискіи ошни.
може уважати як триюмф сецесиї, бо є річию і „  . .„ ,3 н ’ В теперішній хвили сі похибки викликали не-
зовеїм певного, що з «під кавок» вийшла апро 
бата на вибір всіх сецесіонїстів, з виїмкою Бар
віньского, якого поручено бріцкому старості не

безпеку положена, яка може відвернути важку
щастя. Япанцї держать ся лінії, яка в грубих
чертах твгне ся через місцевості! на північнім 

валити за всяку ціну, улягаючи пресиї всеполя-: .. • гг * ш■. . 3 . 1 і заході від Иорт-Артура через Фенхуанчен і аж
ків і москвофілів, натомість долиньскому старо
сті поручено зиід кавок, енерґічно підперти ви
бір о. Богачевского, против якого первісно була 
звернена нехіть особливо краєвого маршалка.

Тож зовсім непотрібно іритувало ся «Діло» 
увагами «Марггосі-у», бож нововибрані посли у- 
війдуть до сойму »з волі всемогучого зпід ка
вок» на підставі переведеної з бувшим презесом 
умови, а «Діло» недовго перед виборами при
знало само, що навіть половина сецесіонїстів не„ . „ ,є готова до борби і належить припустити, нахо-
повернула би до сойму, колиб всемогучі в І али- V < п1 3 . 3 , ‘дить ся десь межи Мукденом а Харбіном. Дру-чинї виборчі чинники (краєве правительство і 
центральний комітет шляхоцкий) виступили з ці
лою форсою против них.

Краєве правительство тілько запевнило со
бі, що сецесия руских послів більше не повто-
рить ся, а узискало се заґварантованєм позовно-, лапь арМИї. Заанґажуьавши величезні сили на 
го вибору девяти сецесіонїстів, а десятого по-' блогу Порт-Артура, сповнили Япанцї похибку, 
сьвятило, одержавши запевнене зрускоїсторони, р ложивши па Обі армиї ріжні завданя, збільши

ли тим єще більше небезпечність, яка і без тощо се не буде причиною війни. Бо краєве пра
вительство в порозуміню з центральним, вибор
чим комітетом хотіло також при сій нагоді' упечи 
дві печені: заспокоїти руских послів, а при тім 
«дати науку», що має цілковиту вдасть при ви
борах у східній Галичині'.

Посьвячуючи прононсованого противника; доносять про ріжні малі стрічи з Яванцями.
москальофілів Барвіньского, угласкано таким 
способом також москальофільске сторонництво, 
з яким кокетувйй вже иопередний намісник, а 
тегіерішний, маючи маєтки в Росиї, чує гимбіль- 
шу потребу заскарблюватп собі згляди царату;
а нововибраний посол о. Еффинович буде по- Перебуваюча в Ііорт-Артурі ескадра, зложена з 
датним знарядом правительства, сеймової б іль-' 6 панцирників, (отже справді всі направлені— Ред)

шости і зовсім не буде докучувати внесеними в 
справі основаня руских шкіл».

Япаньско-росийска війна.
До ситуациї.

Неудача Штакельберґа була викликана го
ловно тим, що за пізно наступило відступлене 
з боєвої лінії. Поминувши вже брак сьвідомости 
полководця про скількість сил неприятеля, зава
жила тут не мало і ся обставина, що росийскі 
вояки били ся так завзято, що прямо не хотіли 
сходити зі становиска. Ґен. Штакельберґ зараз 
в першім рапорті зазначив, що тричи мусів бути 
повторений розказ »пазад!«, нїм боєві ряди рі
шили ся залишити огонь. З  сего можна вносити 
з яким завзятєм борють ся обі сторони, та які 
страти понесли Япанцї; тілько що про них не 
говорять росийскі рапорти, ну а япаньскі*з за
сади промовчують їх. Коли-б Штакельберґ хотів 
був цофнути ся хоть би до Ляояну, то міг се 
зробити дуже легко, навіть після битви під Ва- 
фанку, бо прецінь має до розпорядимости зелї- 
зницю, яку міг за собою знищити і зробити для

Социялдемократичний Яарггосі в ч. 176 по- Япанцїв неужиточною. Але видко, що положене 
дає п. з. »П2иреІпіа,)і|се' \ууЬогу бо звіти м  нмпеїіе не є таке розпучливе, хотяй Росияни стра-

тили 2.100 вояків, бо в Кайчу і Нючванї на
ходять ся сильні росийскі залоги. Коли і они 
будуть примушені уступити перед япаньскою пе
ревагою, то не зроблять сего без борби, без завда-

на 50 миль за сею точкою. Ся лінія має 250 
довжини, іде через гірскі місцевості!, без всякої 
можности комунікацій' від лівого крила. Япанцї 
дійшли до остаточних точок свого дїланя і на
ходять ся в вельми недогіднім положешо. Мо
жність комунікацій межи двома япаньскими ар- 
миями в дїйсности не єствує. Курокого в кождій 
хвили можуть примусити до зведеня битви з ці
лою росийскою армиею, яка в теперішній хвилі

га некорисна для Япанцїв обставина полягає на 
тім, що они рішили здобути Порт-Артур, поста
вивши те собі за головне завдане. Заволодівши 
кріпостию, не лишили би в ній великої залоги і 
користали би з неї як з підстави свобідних дї-

го грозила супроти оперованя па величезнім 
просторі. Коли воєнний ґенїй не оставить Куро- 
паткина, то в протягу кількох днів сьвіт поба
чить ясний доказ, як небезпечно легковажити 
засади воєнної штуки. — Росийскі полководці

які переважно здержують їх в поході, або і 
проганяють з занятих становиск.

Морена битва.
До Петербурга доносить Алексеєв цареви:

5 кружляків і 10 торпедівцїв, виплинула в че
твер дня 23. с. м. о год. 8 рано без перешкоди 
на повне море. Небавом появила ся на горизон
ті неприятельска ескадра, зложена з 9 воєнних 
кораблів, межи ними 3 панцирники і 22 торпе
дівцїв. Наша ескадра заатакуваЛа неприятеля. 
Дальших справоздань нема жадних про вислїд 
атаку. — 3 Токіо доносить бюро Райтера про 
ось який рапорт адмірала Тоґо: В четвер я одер
жав вістку, що появила ся росийска фльота в 
близкости в'їзду Порт-Артура і після сего я ру
шив з цілою фльотою наперед і надибав росий- 
ску фльоту, зложену з 6 панцирників, 5 кружля
ків і 14 торпедівцїв. Росийска фльота очивидно 
мала намір перебити ся на полуднє. Япаньскі 
торпедівцї заатакували кораблі неприятеля і з а- 
т о н и л и  п а н ц и р н и к  т и п у  „ П е р е с в є т "  
т а  у ш к о д и л и  о д и н  к р у ж л я к  і о д и н  
п а н ц и р н и к . Япаньский контрторподовець „Ші- 
р а к у м а "  у ш к о д ж е н и й  коло каюти а з за
логи стратив 3 убитих і 3 ранених. Крім того З 
я п а н ь с к і  т о р п е д і в ц ї  л е г к о  у ш к о 
д ж е н і .

Н о в и н к и.
—  Календар. Ві в т о р н и к :  руско кат. Єрони- 

ма; рим.-кат. Льва II. пани. — В с е р е д у :  ру- 
ско-кат. Тихоиа єн.; рим.-кат. Петра і П авла

— Концерт Тов-о « А к а д е м іч н а Г р о м а д а »  
устроює в неділю, 3. липня с. р. концерт в Н а
д в ір н ій .  Чистий дохід призначений на будову 
руского театру. Програму і ціни місць подасть 
ся в найблизших днях. —  Комітет.

— Провокация. Снятиньска Польонїя устроює 
торжество відслоненя памятника польского ко
роля Стефана Баторого, для звеличаня намяти 
єго побуту в Снятинї, коли то він «заприсяг бо
ронити преславної річипоснолитої, єї цїлости, 
границь і наших свобід» (р. шляхоцких). Що 
з сею манїфестациєю лучать ся далекосяглїйші 
цїли, доказує зміст відозви, яку видав комітет 
«всіх польских товариств в Снятинї», а яка має 
стягнути на той день до Снятина як найбільшу 
силу «родакуф». Відозва кінчить ся ось якою 
провокуючою піснею: «Над Віслон страж — над 
Прутем (!) страж і єдно ехо плине: Нє дами 
це (!) о краю наш (?), Тва вольносць (?) нє за- 
ґінє!»

— Справа руского єпископа в Америці'. Согек- 
КаїЬоІік Нігіар (Греко-католицкий Посланник) 
доносить, що папа іменував звісного о. Годобая 
почесним аиостольским протонотариєм з правом 
пошеня епископских відзнак. Угорска «Наука», 
поміщаючи сю вістку, додає від себе, що імено
ване се не стоїть в жадній звязи з греко-като- 
лицким єпископством в Америці І ЩО СИМ єпи
скопом може бути і хто иньший, а не конче о. 
Годобай. Ми зі своєї сторони сподіємо ся, що 
ніхто не схоче напружати ще більше і так вже 
невідрадних церковних відносин американьских 
Русинів, противно повинно ся всіма силами 
стреміти до приверненя назад цілковитої згоди 
на сїй точці. Але іменоване звісного мадярона 
о. Годобая в тій порі єпископом заострило би 
певно ще більше се напружене.

— Два укази. Онодї помістило «Зіоиго роїзкіе» 
ось таку телєґраму з Познаня: «Правительство 
повідомило комітети Соколів, що заказує всіля
кі зібраня під голим небом, як походи, вправи, 
принятя гостий, як рівнож виступи з прапорами 
народних красок. Згромаджуване під да
хом, має бути замельдоване в полїциї і буде 
уважане яко згромаджене получених товариств 
політичних!» — Тим заказом учули ся Поляки 
вельми покривдженими. Тимчасом одержали ми 
ось такий рескрипт: Ц. к. Староство в Товмачи 
ч. 113/пр. Товмач, 13. мая 1904. До виділу тов.
«Січи» в .......... Дійшло до моєї відомости. що
декотрі тов. «Січи» згромаджують ся під голим 
небом без попередного узисканя тутейшого по- 
зволеня, відбувають формальні муштри на спо
сіб війсковий при відголосї трубки, а крім того 
робить від часу до часу походи так в самім 
місци аамешканя товариства як і з одного місця 
на друге, а навіть і до сусїдних повітів. При по
ходах і зібраних прибирають члени «Січи від
знаки, а іменно червоні лепти на 15 цм. широкі 
з написом «Січ» і з означенєм місця замешка- 
ня товариства. Аби в рамах істнуючих приписів 
дїланям позастатутовим таких товариств, як но
шене відзнаків, згромаджене під голим не
бом і урядженя походів публичних таму поло
жити, виджу ся споводованим зарядити, що на
ступає: 1. Заказую уживаня і ношеня яких не- 
будь відзнак (або штандарів) членам тов. «Сі
чи» при корпорацийних виступах і згромадже
них, а то з тим, же прикроченє того заказу буде 
цідлягати карі нередвидженій § 11. цїс. розпоря- 
дженя з 20/4 1854 Н. 96 Д. у д. від 2 до 200 
корон зглядно карі арещту від 6 годин до дней 
14. Уживане і ношене відзнак навіть в часі



з
вправ Гімнастичних або підчас акциі ратунко- 
во'і пожарної залежнем є взагалі від того зез- 
воленя, о котре ту евентуально умотивованую 
просьбу внести залежить. 2. Заказую раз на 
всегда уряджене походів публичних і відбуване 
згромаджень оід голим небом без попередного 
узисканя на тоє зізволеня ц. к. Староства сто
совне до § 3. устави з 15. падол. 1867 Д. у д. 
Н. 152 а то під карою передвнджену в § 19. 
закона. Рескрипт сей належить зараз по одер- 
Жаіио всім членам тов. «Січи» оголосити. Ц. к. 
Староста ЯмюЬосіа. — Цікаве тілько одно: хто 
тут учеником, а хто учителем, бо средства, мо
тиви і цїли однакові...

— Концерт в честь нового єпископа др. Хоми
шина в Станиславові ось як описує тамошня 
• Нова Січ»: Головною точкою торжества інтроні- 
зациї і повитаня Архиєрея Др. Хомишина був 
безперечно концерт, устроєний заходами «Ста- 
ниславівського Бояна». Вже о год. 4. пополу
днії заповнила публика салю театральну Тов. 
ім. Монюшка по береги. В льожах засіли між 
иньшими: намістник ексц. ґр. Потоцкпй, марша- 
лок ґр. Баденї, президент суду ексц. Тхоржниц- 
кий, ексц. Коритовский, директор почт. телєґр. 
Сеферович, віцепрезидент ЇІлажек, Генерал ексц. 
Фрейнд. В перворядних фотелях засіли Преосьв. 
др. Хомишин, митрополит ґр. Шептицкий, архи- 
епископ Теодорович, єпископ Чехович, члени 
місцевої і перемискої капітули та иніні достой
ники духовні і сьвідскі. Концерт розпочала кан
тата, виконана хором мішаним »Бояна« і Ви. бо
гословів рускої духовної семинариї у Львові в 
супроводі орхестри війскової під проводом ка- 
пельмайстра Соучка; Сама композиция (Д. Сї- 
чиньского), пригадує в першій части поважний, 
піднеслий хорал, в другій мотив народний »Ще 
не вмерла» а цілість тим ефектовнійиіа, що ви
конана була з правдивим артизмом і бездоган
ною точностию. Відтак слідував секстет сольо
вий Рудника: »І1е полиши» в котрім відзначили 
ся: Вп. Крушельницка (сопран), Тетерева (альт), 
о. Коростїль (тенор), Гузарева (фортепян), Сло- 
невска (скрипка) і Тайслер (чельо). Так в тім 
творі, яй в сольовім співі: Лисенка »3 мого 
тяжкого суму» і Нїжанковского «Не видавай 
мене за муж» п-на Нуся Крушельницка запре- 
зентувала нашій нублицї свій нечувано мило
звучний голос, о глубоких тонах, широкій скалі, 
найблагороднїйший особливо в середних і долї- 
шних реєстрах, а в цїлости [пригадуючий голос 
славної Сальомеї, єї сестри, з часів, коли она 
поки-що, яко дебютантка почала здобувати па 
сцені театру ґр. Скарбна перші артистичні три- 
юмфп. В иослїдпій пісні здрадила солістка ве
лику артистичну вдачу легкостию поконуваня 
кольоратурових фраз музичних тим більше гі
дну подиву, що п-на Крушельницка корокто ще 
голос свій научно образує. Тії всі прикмети по- 
зваляють вносити, що скорим бігом наближавсь 
час, в котрім імя єї засияє в широкім сьвітї і 
що дійсно н-на Крушельницка »иерелитить ці
лий сьвіт» як влучно виразив ся по концерті 
оден з висших достойників СЬВІЦКІІХ. Рівнож 
п-нї Тетерева, котра виконала всі альтові соля 
в хорах і секстеті посідає великий милозвучний 
материял голосовий а що уміла ним зручно ору
дувати, проте викликала неменчу симпатию 
між слухачами. О. Коростїль, знаний вже грома
ді, посідає прегарний тенор о закрою ліричнім, 
а  що був крім того добре диспонований, зробив 
своїм сьпівом дуже миле вражінє. Хор муже- 
ский богословів незвичайно зісьиіваний і вишко
лений відсьпівав під умілою дириґентурою Вп. 
Гурули: Бортняньского „концерт XXIVа з вели
кою бравурою і викликав тим неумовкаючу бу
рю оплесків, а в полученю тогож композитора 
„концерт XXVIII Блажен муж“. Концерт закін
чено „Хустиною" Топольницкого відсьпіваною 
полученим хором мішаним „Бонна" і богословів 
в супроводі орхестри; в тій точці пізнати було, 
що наш хор боннський є вже так вишколений, 
що може сьміло ривалїзувати з хорами, упра- 
вльюючими, музику хоральну фахово. Сольо тено
рове відсьпівав в тім творі зовсім удачно Вп. 
Черкавский. Акомпанямент фортепяновий обняла 
Вп. Гузарева і вивязала ся з того завданя зна
менито. На тім місци піднести належить з по
вним признанєм готовість з якою Вп. Зузарева 
все стоїть на услуги нашого „Бонна", в тім разі 
тим вартнїйшу, що недуга дїтий, яка власне в 
часі торжества навістила той іцироруский дім, 
могла була оправдати відказане ся матери від 
співучасти в концерті.

— ДеФравдзция унїверситецкого професора.
В суботу пополудни відбули ся в Кракові збори 
всіх професорів і доцентів Ягайлоньского унї- 
верзитегу в справі дефравдациї помершого се
кретаря Л. Цифровича. Рішено покрити сейчас 
недобір в відсотках стнпендийних фондів в сумі 
більше як 40.000 К. На се зложили або готівку 
або зобовязали ся писрменно. На підставі сих 
письменних зобовязань затягнуть позичку. Рі
шено також покрити здефравдорані правитель- 
ственні фонди в сумі 20.000 К, як також бра
куючий фонд «Братньої Помочи». Звідки взяти 
на се гроші, на разі не ухвалено, має се рішити 
ся в найблизших днях. Цомш КеГогша помістила 
з причини сеї дефравдациї Остру статю проти

бувших ректорів, котрі не сповняли з належною 
беззглядностию і точностию приписаної контро
лі і стягнули так лиху славу на так поважну 
інституцию.

— Нові постерунки жандармериї заведено в от- 
сих місцевостях: в Бабицях вад Сяном, пере- 
миського повіту, в Старім Селі, бобрецкого по- 
віта і в Кальникові, мостиского повіта.

— З ц к. Дирвкциї почт і телєґраФІв. З  днем
І. червня 1904 входять в житє ц. к. урядпочто- 
вий на зелїзничім двірци в Закопанім, новотор- 
ского повіта. Уряд той буде принимати лише 
пересилки і повнити функциї почтової каси ща- 
дничої.

— Справа посла Валєвского. В суботу відбула 
ся перед сенатом апеляцийного трибуналу роз
права з причини рекурсу, який вніс пос. Валєв- 
ский против засудови в першій інстанциї на єго 
обжалованє против акцийного товариства для де
ревного промислу. В першій інстанциї віддалено 
пос. Валєвского зі всякими претенсиями. Спра
ва ся представляє ся так: В р. 1901 заключне 
□ос. Валєвский враз з ґр. Ст. Вішнєвским і. тор
говельником дібр М. Фішером контракт з дер
жавним зарядом домен, па підставі котрого 
одержав право закупна на 10 літ великої скіль- 
кости дерева з галицких доменів. В р. 1902 від
ступив пос. Валєвский свої права ґр. Вішнєв 
скому, а акцийне товариство для деревного про
мислу, купивши права від ґр. Вішнєвского і Фі- 
шера, виплатило иос Валєвскому за єго відсту- 
плені права 60.000 К, на що пос. Валєвский ви
ставив абсолюторию. Однак відтак зажадав пос. 
Валєвский в дорозі судовій від товзриства ще 
163.500 К. за відступленє своїх прав, а крім то
го 17.500 К за посередництво, завдяки котрому 
товариство ощадило собі скарбову належитість 
в сумі 35.000 К. Валєвский мав о знесене сеї 
належитости постарати ся в львівскій прокура
тори!' скарбу. Торговельний суд, котрий одер
жав сю справу, віддалив пос. Валєвского без пе
реслухана сьвідків, а ще засудив єго на 1000 К 
кари за легкодушне піднятє процесу. Пос. Ва
лєвский вніс відклик, котрого наслідком була 
суботнїшна розправа. На ній закинув пос. Ва
лєвский трибуналови першої інстанциї, будьте би 
він був упереджений в судженю сеї справи. 
Дальше оправдував ся, що вніс жалобу о суму 
163.500 К тому, бо єго абсолютория з р. 1901, 
в котрій він зрікає ся всяких прав на річ това
риства, була лише позірним актом, котрий був 
конечно потрібний для .міністерства рільництва 
і сподївав ся за се винагородженя. При тім не 
почуває ся до сего, б у д ь т е  би єго поступованє 
було неморальне, а тим більше, будьте би він 
мав надуживати свого впливу, яко посол, в ви- 
єднаню знижки належної скарбової оплати. ГІо 
промові др. Е. Фрішавера, іменем обжалованої 
сторони, котрий виказував, що поступованє пос. 
Валєвского є вповні неморальне і обманююче в 
цивільнім значіню, трибунал в і д к и н у з  в, ц і 
л о с т і !  р е к у р с  Валєвского, а тим самим з а 
т в е р д и в  з а с у д  п е р ш о ї ін с т а н ц и ї .  Спо
діємо ся, що чей тепер польске коло усуне та
кого посла зі свого товариства, якого до тепер 
тільки засистувало аж до «судового вияснена 
справи» Справа вже ясна...

— Убийство Бобрікова. Слідство в справі атен- 
тату на Бобрікова поручено, на розказ царя, 
слідчому суди! петербурского округа. До кон
тролі доданий буде прокуратор петербурского 
апеляцийного трибуналу. Отже в веденю слідства 
поминено цілком фшляндскі власти. По укінче- 
ню слідства, видасть сам цар дальші прикази. 
В Росиї, помимо сего що ціла увага росийскої 
суспільности звернена на Далекий Схід, викли
кало убийство Бобрікова незвичайне вражінє, 
як се можна вносити з дневників. ІІравитель- 
ственні часописи вказують на се, що в Фінлян
дці пристрасти щ -і не успокоїли ся, що потреба 
там утревалити як найскорше спокій. Загал дне- 
вникаретва виказує, що Росия пе бажає н і
чого иншого в Фінляндиї, як те, що кожда 
держава вимагає в своїй области, с. є заведеня 
урядового язика росийского, і обстоюють за 
дальшим витреванєм росийских властей в на
прямі давнїйшої політики. Лише одинокі „Ново- 
сти" є иншої думки. Після них не належить за 
злочин одного божевільного карати цілого наро- 
да, тимбільше, коли теперішні відносини вима
гають, щоби в державі були відносини з наро 
дностями добрі і зичливі.

— Герери. В сих днях прибула до Берлина 
депутация нїмецких кольонїстів полуднево-захі
дної Африки з краю Герерів, щоби домагати ся 
від правительства винагородженя за дізнані від 
Герерів материяльні кривди. Депутация запро
сила в суботу вечером послів на довірочну на
раду і тут бесідник депутациї, Ердман, подав 
причини повстаня і умотивоване жаданих вина
городжень. Після него правительство своїми 
средствами викликало повстане, значить ся по
винно звернути всякі страти понесені кольонї- 
стамп, котрим запевнило оно житє і посілосте 
в кольонїях. Кольонїсти самі не могли боронити 
свого майна, позаяк мусїли іти служити в він- 
ску. Властивою причиною повстаня не мали бу
ти надужитя гандлярів і фармерів, . але нена
висть Герерів до чужинців. Рандлярі мало заро

бляють в краю Герерів, бо сі послїдні уміють 
дуже добре обманювати. Що-до тамошних від
носин, то земля є там незвичайно плодовита, 
але більших осель неможливо закладати, позаяк 
нестало би паші і води. Ферма о 5000 гектарах 
землі є малою посїлостию. Край сей є також 
дуже богатий в плоди земні, особливо в мідь. 
Герери є дуже добре воружені, мають стрільби 
далеко лучшої, новійшої системи, як самі ко
льонїсти, а достарчили їм портуґальскі гандлярі, 
перепачковуючи єї через границю. В той сам 
спосіб достарчають они Герерам і алькоголь. По 
довшій дискусиї ухвалили посли, що жаданя 
кольонїстів є вповні оправдані і приобіцяли під
нести се в парламенті. Додати ще належить, що 
як доси, не веде ся Німцям в борбі зГерерами. 
Недавно сему вислано новий відділ на поле за
ворушень, але здаєть ся, сей окаже ся вповні 
невистарчаючий. Притім і кошти ростуть незви
чайно. В сих днях ухвалено на сю ціль 10 мі- 
лїонів марок, в осени має зажадати правитель
ство нових 20 міл. марок.

— Усмерчуванє елєктричностию иерестунників 
належало би найскорше усунути. Отеє доносять 
американьскі часописи, що в місті Колюмбус в 
державі Огіо, убійник Шіллєр два рази обудив 
ся з мнимої смерти, котру задав єму електри
чний ток. В обох случаях присутні лікарі ствер
дили смерть. Доперва третий ток о силі 1.800 
вольтів, треваючи через 60 секунд, зміг усмер- 
тити переступника. При екзикуциї мурпна Том- 
сона мали місце ще брутальнійші сцени. Томсон 
через 18 мінут сидів на кріслі, заки електри
чний ток зміг єго убити. Преса енерґічно висту
пає проти сего способу усуваня зі сьвіта пере- 
ступників.

— Конкурс. Виділ філії Руского Товариства 
педаґоґічного в Коломиї розписує отсим кон
курс на ЗО місць в Бурсі Товариства для учени- 
ків низіпої ґімназиї на шкільний 1904/5. Условя 
принятя: 1. Батько (опікун мусить бути членом 
Иуского Товариства педаґоґ. ного. (Вкладка річ
на 1 К, вписове одноразове 1 К.) 2. Місячна пла
та удержаня ученика виносить найменьше 14 К. 
3. При вступі має ученик зложити, крім належи
тости за перший місяць, ще 4 К за інвентар а 
4 К. на пране (на цілий рік.) До поданя о ири- 
няте треба доложити: 1. Сьвідоцтво убожества,
2. сьвідоцтво шкільне з послїдного півроку, 3. де- 
клярацию, в котрій батько (опікун) ученика зобовя- 
зує ся умовлену суму за приміщене сина в бур
сі кождого місяця з гори платити. Кождий пи- 
томець має привезти с собою: 6 пар біля, 2 про
стирала, 2 пошевки, 12 хустинок, 6 пар шкарпи- 
ток (онучок), 4 ручники, подушку, коцик або 
ковдру до пакрпваня, ціле одїнє, плащ і дві па
ри обуви. Кожда штука біля має бути виразно 
назначена. Ііитомцям не вільно мати поза бур
сою ніякого занятя. Поданя належить вносити 
під адресою підписаного голови Товариства в 
Коломиї, ул. Гетманьска ч. 22. найдальше до 
дня 20. липня н. ст. 1904. На відповідь треба 
залучити марку за 35 с. Бувші питомцї мають 
також внести поданя. Коломия 25. червня 1904. 
За Виділ: Сьвящ. II. Гриньовский, голова. Ев, 
Кульчицкий, секретар

— Конкурс. Виділ «Шкільної Помочи» в Сам- 
борі розписує отсим конкурс на принятє до Бур
си сьв. Володимира В. 50 ученнків шкіл народ
них і середних, під слідуючими услівями: 1. Ро
дичі (опікуни) учеників зголосять ся письменно 
або устно до 15. серпня, предкладаючи послїдне 
сьвідоцтво шкільне на руки о. Михайла Ортинь- 
ского, катехита сем. і зобовяжуть ся письменно: 
а) достарчати харч в натуралїях після умови і 
доплачувати місячно з гори но 2 К — або б) 
за цілковите удержанє ученика платити 20 К 
місячно з гори. 2. Приняті ученики зложать при 
вступі 2 К за зужите інвентаря. 3. Викажуть ся 
потрібним білєм, одіжею, ліжком і піддадуть ся 
осмотрови лїкарскому. На відповідь долучити 
марку на 35 е. Від Виділу «Шкільної Помочи» 
в Самборі 25/6. 1904. (Всі рускі часописи проси
мо повторити сей конкурс).

— Дрібні вісти. Кс. Мардиросєвич по відбутю 
кари вязницї, на котру засуджено єго за звісну 
крадіж в вірменьскім банку, полагодивши деякі 
свої приватні -справи, піддав ся покуті, котру ви
значила єму церковна вдасть. Відтак виїде він 
за Океан. — В Франкфурті помер звісний нїме- 
цкий поет Вільгельм Йордан. — В Монастери- 
сках застрілив ся зелїзничий урядник Чернїхов- 
ский, 24 літний молодець. Причина самоубийства 
на разі незвісна. — Цісар позволив уживати ре
кторам рільничої академиї гідності! маґнїфіцен- 
циї. — Сов. Іван Вінярж, дорголїтний управитель 
філії гіпотечного банку в Тернополя, іменований 
директором філії того банку в Кракові. — Ре
ктором віденьского університету вибрано д-ра 
Франца Шіндлєра, професора морального бого- 
словія, а черновецкого університету Теодора 
Тарновского, професора теольоґії. — Цісар надав 
асесорам з куиецкого стану всіх трибуналів І. 
інстанциї а також гірничих судів, гідність цїсар- 
екпх совітників на час їх урядованя.

Уже вийшли „Проповіди похоронні" 4 ра  
Івана Бартошевского, числом 120, дуже практичні 
і поучаючі. Можна їх дістати по ціні 5 К в кни
гарні Ставропигійскій у Львові або у автора

з
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(Львів, ул. Домса 5), — так само „Проповіди Не
дільні" того автора по ціні 4 К і єго „Проповіди 
Страстні" по 2 К. — Весь запас богослужебних 
інтенций вичерпаний.

В кождій рускій хатї повинна бути на стїнї мала 
всеї Руси-України, видана Р. Тов-ом педагогічним у Льво
ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло- 
Дїж при науці чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ нашої великої Вітчини.

Телєґрами
з дня 27. червня.

Борислав. Страйк робітників, який мав по
чати ся в сих днях, відложило віче на пізнїйше.

Кіль. Вчера відбув ся на помості корабля 
«Вікторин і Альберт* бенкет, на котрий прибув 
цїсар Вільгельм, наслїдник нїмецкого престола 
і нїмецкі князі. Всї кораблі' в пристани ілюмі
новано.

ГельзінҐФОрС- Фінляндский сенат видав ма
ніфест, в котрім висказуе своє обурене з при
чини убийства президента сенату Бобрікова. 
Сенат заклинає нарід, щоб успокоїв ся і висту
пив против агітації]', котра може спричинити змі
ну в дотеперішнім поступованю росийского ца
ря, під котрого володїнєм Фінляндця розвиває 
ся як найлучше так під зглядом культурним як 
і народним(?).

Петербург. Князь Бурбон, котрий був на 
очним сьвідком обурюючого поступованя Япан 
цїв з раненими Росиянами і бачив, як Росиян 
кололи багнетами, навіть убитих, велів при усту 
нпеню зі стациї Вафанку росийским війскам 
приліпити великі афіши, в котрих повідомляє 
Генералів і офіцирів о сім, що бачив і надіє ся 
що подібні саучаї не повторять ся.

Токіо. Бюро Райтера доносить, що в че 
твер зведено коло Порт-Артура морску битву 
з причини, що росийска фльота виплила з вну 
трішної пристани і наперла на адмірала ТоГа.

Петербург. Запевнюють тут, що Куропаткин 
не прийме битви, котру хотять видати єму 
скомбіновані япаньскі армії Генералів: Курокого 
і Оку. Куропаткин, не ставляючи поважного опору 
маршови Япанцїв на північ коло Кайчу, заду
мує також полишити і Нточвапґ.

Ц. к. упр гал акц.

Банк
Гіпотечний

ВІДДЇБ ДЄІ103ИТ08ИЙ
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучии, принимає до пере- 
хованя папери вартісні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцилх затранпчіїїіх т. 8В.

Депозити сховкові 
(ЗаГе Оерозііз)

За оплатою Є0 до 70 корон річ
но, депознтар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або валені документи.

Під тим зглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозптовім.

о год.

6-00
6-Ю

Надіслане.
Др, Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині

ординує у внутрішних недугах від 3 — 5 попол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).
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ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Вкїстер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про-

сьв»ти“ .
ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу

ти тілько обезпечені тревало в „Днїстргі 
від огню. Членьскнй уділ 50 К можна 
зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть ватлга- Ц  
ти ПОЗИЧКИ на 6% %  за предложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату &  
більших позичок розкладає ся на 10 ліг. ®

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї Ц  

землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА". В

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това- В  
риство на 4%.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часті, зиску при- Ц  
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и. ££
18.385 К.

Стан ЗІ. мая 1904:
Вкладки 1,698.746 К
Уділи 115.947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позички 1,403472 К
Цінні папери, льон в

банках і на рах. 
біжучий 506.994 К

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.

Шрпізд і від'їзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять до Львова (головний дворець) О ГОД. Відходять зі Львова (головний дворець)

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Дичаківскій ч. 19 А від 11—12 і від 4 —5

0-00
840
910

960

1000
1020

10-40
12-20
2-31
3'25

Читайте! іпитайте!
видане Творів ТАРАСА _ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті-находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйіпою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

7-20
215

500

10 02

304

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию '/в—30/» вкл. в нед. і сьвята), Керезмсзе і 6-30 
(7б~3% вкл.)

я Рави рускої, Сокаля , б 45
з Підволочися, Одеси, Кпїва, Бродів і 0-50
з Лавочного^ Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 8 2і 
з Самбора, Хирова' І
з Стаїшслав'ова, Жпдачева, Потутор 8-35
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги. 

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту
з Стрия, Борислава 
з Ряіпева, Любачева
з Коломиї, Жпдачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан- 

ча. Риманова, Івонпча. Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщпк, Кіц- 

маня, Новоселиці (через Жучку’, Вижницї 
посп з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина, Копіічинець, Козовп 
з Стрия, Хирова,Тухлї(|5/6—30/»),СкОлього('/б —3%)
8 Яворова
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало- 

ва, Потутор, Залїщпк, Гусятина, Івана пу
стого, Скали, Копичпнцїв

з Кракова,, Берлина. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
8 Белзця, Сокаля, Любачева, Равц рускої 

посп. з Кракова, Відня. Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (ЖиДа- 

чева ‘ б—30/,) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави.

Праги, Осьнєнцїма, Хирова
з Самбора, Хирова, Сни ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 

нець, Залїщпк, Скали, Івана пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жпдачева, Залїщиь 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя; Бірок великих, Грималова 

на дворець „Підзамме"
з Підволочися, Одеси, Київа і Бродів 
посп. з Підволочиск, Кпїва, * Одеси, Бродів, 

Грималова, Гусятина, Кооичинець, Чорткова 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Конпчп- 

нець, Залїщпк, Потутор, Іваня пустого, Скали, 
Гусятина, Бродів, Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Врод в, Коиіічп- 
нець, Залїщпк, Іваня пустого. Скали, Гусятина

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

п о їз д и
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  646, 8-05 рано, 1239, 3 00 і 4 ЗО иополудни, 
600, 804 і 912 вечором, (від 8/5 до 11/9 вкл) 

з Я н о в а 8*20 рано, 1*16, 4*45 попол., 9 25 вечером (від 
1/5 до 30/0 вкл.), 10-10 вечером (від 15/5 до 31,8 вкл. 
в неділі' і сьвята1.

зі Шир ця 9-35 вечер. (1,6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята). 
з Л ю бі п я вел. 11 Зо вечером (від 15/6 до 11/9 вкл. що

неділі' і сьвята .
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до Іцкан, Яс, Букарешту, Жпдачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від У,—31/,), Сучави

до Підволочиск, Киіва, Одеси, Бродів, Копичи- 
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова. Відня, Берлина, Праги. Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кракова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Белзця, Сокаля, Любачева 
до Тернополя, Потутор
до. Черновець, Делятина, Залїщпк, Новоселиці 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копіічинець, Чорткова, Залїщпк, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жпдачева, Чорткова, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлї''від ІВ/,—” /, 

вкл.), Сколього ('/,—30/в вкл.),Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жпдачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Рави рускої, Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля С/б—3% вкл ), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги 
до Підволочиск, Бродів, Копіічинець, Грималова, 

Іваня пуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II. Санча
посп. до Іцкан, Яс, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від «/„—30 0), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма 
з двірця „Підзамме"

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копп- 
чннець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволочиск, Бродів, Кпїва, Одеси, Копіічи

нець, Гусятина, Грималова, Скали,Іваня пуст.
до Підволочиск, КпА-.а, Одеси, Бродів 
до Підволочиск, Брод;в, Копіічинець, Залїщпк, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.
Л Ь 0 К А  Л Ь Н І

Вдходят^ з головного двірця:
до Б р у х о в и ч  710 рано, 9 30 і 1Г45 передполудн., 1.05, 

з-за і 50о попол., 705 і 817 веч. від8,о до 11/9вкл.)
до Ж о в к  ви 11*10 вечером (що неділі), 
до Яи о в а  6-Ю рано, 915 передпол, (від 1/6 до ЗО/Звкл.) 

135 попол. (від 15/5 до 31/8 в неділі' і сьвята), 318 
попол (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 5'48 иополудни. 

до Щ ир ця, 1 45 нояол.(від1/6до11/9 вкл в неділі і сьвята). 
до Л ю біня в е л .216 попол.(15/5до 11/9вкл. в нед.і сьият.)

.идиішА урядових від є. рано до 6. пополуднії, а в неділі і 
сьвята від 9. рано до 12. в полуднє. А

Видає і відповідає аа редакцию Лев Лопатиньский З друкарні В. А. Шийковского


